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SVETNIŠKE POBUDE IN VPRAŠANJA  

 

1. Pobuda za preverbo možnosti vzpostavitve lastne / občinske aplikacije za 

beleženje parkirnin. 

Trenutno poteka obračunavanje parkirnin z uporabo aplikacije Easypark. Podjetje Easypark 

zaračuna vsakemu uporabniku ob plačilu parkirnine minimalno 0,10€, oziroma, pri večurnem 

koriščenju parkirnega prostora, 15% vplačane parkirnine. 

Ker znotraj Mestne občine Ptuj obstaja dovolj sposobnih podjetij in posameznikov, ki bi bili 

zmožni tovrstno aplikacijo razviti za MOP, predlagam, da se preveri možnost vzpostavitve 

lastne aplikacije. 

Pri tem bi lahko občina izrazito znižala (na npr.5%) in bi se ta dodaten denar lahko stekal v 

proračun; ali pa odpravila dodatno plačilo storitve za končnega uporabnika. 

 

2. Pobuda za končno ureditev ceste na desnem bregu Kicarja  

Dajem pobudo, da se dokončno reši težava z neurejenim cestiščem na desnem bregu Kicarja, in 

sicer gre za cestišče, ki vodi do Kicarja 4 in 4/d. Na slednji lokaciji je bazirano manjše lokalno 

podjetje, ki tudi zaposluje občane MOP in kateri se redno (vsak dan) vozijo po omenjenem 

cestišču. 

Tako cestišče kot brežina nad cestiščem predstavljata lahko neposredno nevarnost za 

mimovozeče in mimoidoče. Brežina zato, ker je vanjo umeščenih veliko drevesnih štorov, ki se 

redno odlamljajo in predstavljajo neposredno nevarnost. 

Za lokalno cesto pa se je nazadnje uredilo z nasipom mletega asfalta in vpeljavo kanelet, kar pa 

ni pripomoglo k višji prevoznosti, boljši dostopnosti ali pa večji varnosti. Prav tako se nasipano 

redno umika in se pri samih kaneletah delajo izrazito globoke luknje. 

V primeru, da bi bilo potrebno posredovanje gasilskega interventnega vozila ali pa reševalnega 

vozila, so luknje večino časa tako globoke, da bi v primeru neposredne življenjske ogroženosti, 

imela vozila težave s prehodom. 

V novembru 2022 je bil podan odgovor s strani MOP, kjer je zapisano, da se je asfaltiranje 

zamaknilo na prihodnji čas, zaradi izgradnje sistema fekalne kanalizacije. V tem oziru bi prosila 

za terminski izvedbeni načrt. 
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Prilagam sliko    še 

relativno dobrega stanja: 

 

 

 

 

 

Mestna svetnica: 

Lina Habjanič 
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